11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 13.01.2015 10:09:58

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpava: 13.01.2015 19:47:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290796/answer/290804




CMOTp# 110 TIOBOAY Yero yhajieHa II0YKa, U Kakas QYHKIMS OCTaBIIeNcs MO4YKU. Eciu npuyrHa - He
OHKOJIOTHS, TO IPUHIUIIUANBHOE 3HAUYEeHNE UMeeT QYHKIUS OCTABILIENCS TTOYKH.



